1. Foljande belastningar kommer att anslutas till omradets nétstation:

L. En industri som representeras med en impedans Z = 10£30° /fas.
2. En idrotsanldggning med effekt behovet max 25 kVA vid cos ¢ = 0,95.
3. En symmetrisk trefas, A — kopplad belastning, Z = (18 —j6) Q i varje gren.

a) L=7%1L=7%1=7 L.s=7 Z& =7, visardiagram
U=400V —>Ug =230,9420° - referens

1. Industri: Z = 10230° = (8,66 + j5,00) /fas

U
I, = —7f = 23,092 —30° = (20,00 — j11,55) A

2. En idrotsanldggning: S =25 kVA; cos ¢ =0,95 = ¢=18,19°
I, =36,08£—18,19° = (34,28 — j11,26) A
3.Enbelastning: Z, =18-j6 Q = Z 6 =6- j2 =6,32£-18,43° Q/fas

I, = 36,67£18,43° = (34,79 + j11,59) A

I,.,=89,77/-17,18° = (89,07 - j11,22) A

U
Z,, ==L =2,5827,18° = (2,56 + j0,32) Q/fas
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b) S=7,P=7;,Q=27; cos ¢ =?; lastens karaktar ?

S=3-U,I" =62463,827,18° = (61974 + j7807) VA
P = 61,97 kW
Q=781 kVAr ind. cos¢ = 0,992
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